



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KUVENDI

Komisioni për Edukimin dhe Mjetet e Informimit Publik

Dokument parlamentar

KALENDARI I PUNËS SË KOMISIONIT (22 shkurt - 19 mars 2018)

Data e shqyrtimit në komision/ora	Komision përgjegjës/ Komision për dhënie mendimi	Çështja për shqyrtim	Data e shqyrtimit në seancë plenare	Nismëtar
Datë 22.02.2018 (e enjte) Ora 12.00	Komision përgjegjës	Diskutimi i kalendarit të punës së Komisionit për shqyrtimin e projektligjit “Për trashëgiminë kulturore dhe muzetë” (komision përgjegjës). Relatorë: <i>Milva Ekonomi</i> <i>Valentina Duka</i> <i>Romeo Gurakuqi</i> <i>Nora Malaj</i>		KM

<p>Datë 27.02.2018 (e martë) Ora 10.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>Seancë dëgjimore me Ministren e Kulturës, znj. Kumbaro, në lidhje me dëmtimet e disa monumenteve të kulturës për shkak të rreshjeve të ditëve të fundit,</p>		<p>Komisioni</p>
<p>Datë 1.03.2018 (e enjte) Ora 10.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>-Seancë dëgjimore për diskutimin në parim të projektligjit “Për trashëgiminë kulturore dhe muzetë” me Ministren e Kulturës, znj. Mirela Kumbaro. -Miratimi në parim.</p>		<p>KM</p>
<p>Datë 12.03.2018 (e hene) Ora 11.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>Seancë dëgjimore për diskutimin e projektligjit “Për trashëgiminë kulturore dhe muzetë” me aktorë të interesit:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Akademia e Shkencave, - Akademia e Studimeve Albanologjike (Insituti i Arkeologjisë, Instituti i Antroplogjisë Kulturore dhe Studimit të Artit), - Universiteti i Tiranës (profesorë të Departamentit të Arkeologjisë dhe Trashëgimisë Kulturore), - Universiteti “Aleksandër Moisiu” (profesorë të Arkeologjisë dhe Trashëgimisë Kulturore), - Personalitete të fushës (akademikë, profesorë të arkeologjisë, monumenteve të kulturës, etnografisë, folklorit etj.) 		<p>KM</p>

<p>Datë 19.03.2018 (e hënë) Ora 11.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>Seancë dëgjimore për diskutimin e projektligjit “Për trashëgiminë kulturore dhe muzetë” me aktorë të interesit: - Personalitete të fushës. -Organizata dhe Shoqata: Shoqata Bizantine Shoqata e Koleksionistëve Qendra Antropologjike "Xhubleta". -Shoqëria civile.</p>		<p>KM</p>